СООБЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний по теме

«О новой редакции Устава муниципального образования Берёзовский сельсовет»

Уважаемые жители с. Берёзовки, п. Сосновка и п. Вознесенский!
По инициативе главы  Берёзовского сельсовета 08 апреля 2019 года проводятся  публичные слушания по теме «О принятии муниципального правового акта о новой редакции Устава муниципального образования Берёзовский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края».
Приглашаем всех граждан наших сёл,  членов общественных формирований и постоянных комиссий принять участие в публичных слушаниях и выступить при обсуждении предлагаемого проекта новой редакции Устава МО Берёзовский сельсовет.

Слушания состоятся в 11 часов в помещении администрации Берёзовского сельсовета. Замечания, предложения  по проекту муниципального правового акта принимаются комиссией по подготовке и проведению публичных слушаний (председатель комиссии Руппель Г.П.)
Копия проекта муниципального правового акта о новой редакции Устава муниципального образования Берёзовский сельсовет Тюменцевского района Алтайского края для ознакомления граждан МО находится  на официальном сайте МО  Берёзовский сельсовет, а так же на информационных стендах с. Берёзовка, п. Сосновка, п. Вознесенский.

Контактные телефоны: 2-77-43.

Дни работы: понедельник-пятница до 26.04.2019г.

Часы работы: с 9 до 17 часов.

Председатель комиссии по подготовке и 

проведению публичных слушаний   Руппель Г.П.
